Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 170 Mittwoch, 03.09.2008 126. Jahrgang

Fondazione Futuro Calanca, in Arvigo, CH-350.7.000.897-7, c/o Rodolfo Keller, 6545 Landarenca, fondazione (nuova iscrizione). Data dell'atto costitutivo: 21.08.2008. Scopo: la fondazione ha lo scopo di sostenere delle attività per lo sviluppo sostenibile della Valle Calanca. Il patrimonio della fondazione e i proventi dello stesso saranno di conseguenza impiegati nel seguente modo: contributi e/o prestiti finanziari per attività di sviluppo economico, naturalistico e culturale; contributi per attività di ricerca e di documentazione relativi alla Valle Calanca oppure per attività culturali che abbiano un legame con la Valle Calanca; contributi per soggiorni di studi per persone che si dedicano all'arte e alle materie scientifiche; supporto delle attività basate sulla lotta al razzismo nella Valle Calanca ed in generale in Svizzera; sostengo di altre attività nell'interesse della Valle Calanca. Organizzazione: consiglio di fondazione di tre fino a cinque membri e ufficio di revisione. Persone iscritte: Keller, Rodolfo, da Illnau-Effretikon e Zurigo, in Landarenca, presidente, con firma individuale; Keller, Annette, da Illnau-Effretikon e Zurigo, in Effretikon (Illnau-Effretikon), membro, senza diritto di firma; Spadini, Giorgio, da Selma, in Arvigo, membro, senza diritto di firma; Rigonalli, Dorothea, da Cauco, in Cauco, membro, senza diritto di firma; Daniela Fabbri-Robbiani, in San Vittore (CH-350.1.009.540-1), ufficio di revisione.

Registro giornaliero no 3252 del 28.08.2008 (04636426 / CH-350.7.000.897-7)